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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13329:2016+A2:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 134 Pružné,
textilní a laminátové podlahové krytiny, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu 1 schválenou CEN dne 2017-07-01 a změnu 2 schválenou CEN dne
2021-07-18.

Tento dokument nahrazuje #EN 13329:2016+A1:2017$.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami ! " a # $.

#Ve srovnání s předchozí verzí, EN 13329:2016 +A1:2017 původního vydání EN 13329:2016
obsahuje nová konsolidovaná verze, EN 13329:2016+A2:2021, následující technické úpravy:

–    Normativní odkazy: EN 424 Pružné podlahové krytiny – Zjišťování vlivu simulovaného pohybu
nábytkové nožky se nahrazuje normou EN ISO 16581 Pružné a laminátové podlahové krytiny –
Zjišťování vlivu simulovaného pohybu nábytkové nožky;

–    Normativní odkazy: přidává se EN 17368 Laminátové podlahové krytiny – Stanovení odolnosti
proti nárazu malou koulí;

–    Předmět normy: nahrazení posledního odstavce;

–    Termín 3.3 základní vrstva: nahrazení definice;

–    Tabulka 2: změna požadavků a zkušební metody odolnosti proti nárazu: malá koule a doplnění
poznámky pod čarou k tabulce d pro vysvětlení zkoušky, nahrazení tabulky 2;

–    Příloha H: vypuštění metody nárazu malou koulí, nahrazení přílohy H.$

!vypuštěný text"

Jakákoli zpětná vazba a dotazy ohledně tohoto dokumentu by se měly směřovat na národní
normalizační instituci uživatele. Úplný seznam těchto institucí lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma specifikuje vlastnosti, požadavky a zkušební metody pro laminátové podlahové
krytiny s povrchovou vrstvou na bázi reaktoplastických aminových pryskyřic definovaných v 3.1
a 3.2. Stanovuje rovněž požadavky na značení a balení.

Obsahuje klasifikační systém podle EN ISO 10874, který udává praktické požadavky pro oblasti
použití a úrovně využívání a vyjadřuje, pro která prostředí jsou tyto laminátové podlahové krytiny
vhodné a usnadňuje spotřebiteli informovaný výběr.

#Laminátové podlahové krytiny jsou obecně určeny pro plovoucí instalace a předpokládá se použití
pro bytovou a komerční úroveň využití, včetně bytových kuchyní. Tento dokument nestanoví
požadavky týkající se použití na plochách, které jsou vystaveny častému smáčení, jako jsou koupelny,
prádelny nebo sauny. Obecně lze laminátové podlahové krytiny použít pouze na plochách, které jsou
povoleny výrobcem, a za podmínek popsaných v pokynech výrobce pro instalaci.$

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


